

Військовий з Тернополя Михайло Павлик загинув на Донеччині

Знову трагічну звістку отримали жителі Тернопільщини

8 Липня 2022



Під час виконання військового обов'язку на Донеччині загинув тернополянин, старший солдат – Михайло Павлик.

Михайло Володимирович до останнього дня служби був з Україною в серці.

Патріот, доброволець, який з перших днів повномасштабного вторгнення став на захист рідної країни. Він назавжди залишиться у пам'яті побратимів як справедливий, мужній та відважний воїн.

Вічна пам'ять Герою! Глибокі співчуття рідним та близьким.



105 окрема бригада територіальної оборони ЗСУ

2 год · 🌐

...

Під час виконання військового обов'язку на Донеччині загинув Тернополянин, старший солдат Михайло Павлик.

Михайло Володимирович до останнього дня служби був з Україною в серці. Патріот, доброволець, який з перших днів повномасштабного вторгнення став на захист рідної країни. Він назавжди залишиться у пам'яті побратимів як справедливий, мужній та відважний воїн.

Панахида відбудеться 8 липня о 18 годині в будинку печалі по вулиці Микулинецька. Поховають бійця в селі Долина на Тербовлянщині.

Вічна пам'ять Герою! Глибокі співчуття рідним та близьким.



<https://golos.te.ua/viyskovyy-z-ternopolia-mykhaylo-pavlyk-zahynuv-na-donechchyni/#modal>

З перших днів війни захищав Україну: на Тернопільщині попрощалися з воїном Михайлом Павликом

09.07.2022



Михайло Володимирович Павлик уже на третій день війни, 26 лютого, пішов захищати Україну і нас з вами. Служив в 105 окремій бригаді територіальної оборони ЗСУ. Був стрільцем-помічником гранатометника. Загинув 5 липня у боях з російськими окупантами від осколкових поранень, отриманих під час артилерійського обстрілу у Донецькій області.



У мирному житті Михайло працював у ТОВ «Обленерго». Був заслуженим енергетиком України. А ще Михайло Павлик був надзвичайно порядною, відповідальною людиною. Щирим і надійним другом. З особливою турботою і любов'ю опікувався дружиною Оксаною, сином і донькою, був коханим чоловіком і дуже добрим татом.

Михайло Павлик народився 19 листопада 1967 року на Теробовлянщині у селі Долина. Останні роки проживав із сім'єю у Тернополі.

8 липня відбулася панахида за Героєм в Будинку печалі, що на вул. Микулинецькій у Тернополі.

А сьогодні, 9 липня, мешканці Теробовлянської громади живим коридором, з синьо-жовтим та червоно-чорним прапорами, зі сльозами й на колінах зустріли загиблого захисника України Михайла Павлика, щоб із шаною провести його останньою дорогою до місця вічного спочинку у рідному селі. На перехресті біля греко-католицької церкви святого Миколая священнослужиті відправили панахиду за упокій душі Героя.

Після цього жалобний кортеж вирушив до рідного села загиблого військовослужбовця – Долину. Там відбулися церемонія прощання та чин похорону.

Поховали Михайла Павлика на місцевому кладовищі. Люди не можуть повірити, що їхнього Михайла уже нема і говорять про чоловіка тільки добрі і гарні слова.

Щирі слова співчуття висловили родині і Теробовлянська міська рада, її голова Олег Продан:

«І знову сумна звістка прийшла у Теробовлянську громаду...

5 липня 2022 року, захищаючи Україну від російських окупантів, загинув від осколкових поранень, отриманих під час артилерійського обстрілу населеного пункту Новомиколаївка Краматорського району Донецької області, уродженець села Долина, військовослужбовець 105 окремої бригади територіальної оборони ЗСУ, старший солдат Михайло Павлик.

Загиблій захисник 1967 року народження, проживав із сім'єю в м. Тернопіль. Був стрільцем-помічником гранатометника гранатометного відділення взводу вогневої підтримки роти вогневої підтримки. Патріот, доброволець, який з перших днів повномасштабного вторгнення став на захист рідної країни. Михайло Павлик до останнього дня служби був з Україною в серці. Він назавжди залишиться у пам'яті побратимів як справедливий, мужній та відважний воїн.

Теробовлянська міська рада та її голова Олег Продан висловлюють щире співчуття та слова підтримки у цю нелегку хвилину сім'ї загиблого Героя. Розділяємо з родиною біль втрати, поділяємо їхнє почуття скорботи», – написали на сторінці громади у фейсбуці.

Вічна пам'ять Герою! Пам'ятаймо, якою ціною дається наша перемога!

<https://nday.te.ua/z-pershyyh-dniv-vijny-zahyschav-ukrajinu-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-vojinom-myhajlom-pavlykom/>



Тернопільщина прощається з Героєм Михайлом Павликом, який загинув в боях за Україну (фоторепортаж)

09.07.2022

Учора, 8 липня, у Домі печалі в Тернополі прощалися з Героєм Михайлом Павликом, який загинув на Донеччині, захищаючи Україну від рашистів.

Чоловік проживав з сім'єю у Тернополі, а народився у селі Долина на Теробовлянщині. Служив у 105 окремій бригаді територіальної оборони ЗСУ, був помічником гранатометника.

З перших днів війни Михайло Павлик став на захист України. На жаль, життя Героя обірвалося 5 липня внаслідок артилерійського обстрілу на Донеччині.

Як повідомляють у Теробовлянській міській раді, поховать чоловіка сьогодні, 9 липня, на рідній Теробовлянщині.

Вічна пам'ять!

Вічна Слава Герою!























<http://soroka.ternopil.ua/news/fotoreportazhi/item/30685-ternopilshchyna-proshchaietsia-z-heroiem-mykhailom-pavlykom-iakyi-zahynuv-v-boiakh-za-ukrainu-fotoreportazh>

В громаді на Тернопільщині попрощалися із загиблим Героєм

ЛИП 10, 2022



9 липня мешканці Теробовлянської громади живим коридором, зі сльозами й на колінах зустріли загиблого захисника України – Михайла Павлика.

На перехресті, поблизу церкви святого Миколая священнослужиті відправили панахиду за упокій душі Героя.

Після цього жалобний кортеж вирушив до рідного села загиблого військовослужбовця – Долину. Там відбулися церемонія прощання та чин похорону. Мешканці Долини та навколишніх сіл провели свого земляка в останню дорогу, віддавши йому шану.

Поховали Михайла Павлика на місцевому кладовищі.

Вічная пам'ять!

<https://lypa.com.ua/2022/07/%d0%b2-%d0%b3%d1%80%d0%be%d0%bc%d0%b0%d0%b4%d1%96-%d0%bd%d0%b0-%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%bd%d0%be%d0%bf%d1%96%d0%bb%d1%8c%d1%89%d0%b8%d0%bd%d1%96-%d0%bf%d0%be%d0%bf%d1%80%d0%be%d1%89%d0%b0%d0%bb%d0%b8>

У Тербовлі живим коридором на колінах зустріли загиблого захисника України (ФОТО)

10.07.2022



Живим коридором, із синьо-жовтим та червоно-чорним прапорами на колінах зустріли загиблого захисника України Михайла Павлика у Тербовлі.

Про це [повідомили](#) на сторінці Тербовлянської міської ради.

На перехресті біля греко-католицької церкви святого Миколая священнослужителі відправили панахиду за упокій душі Героя. Після цього жалобний кортеж вирушив до рідного села загиблого військовослужбовця – Долину, де відбулися церемонія прощання та чин похорону.

Мешканці Долини та навколишніх сіл провели свого земляка в останню дорогу, віддавши йому шану, адже боєць захищав усіх нас від російських загарбників, котрі посягнули на нашу рідну землю, – йдеться в [повідомленні](#).

Поховали Михайла Павлика на місцевому кладовищі.

Нагадаємо, що 55-річний загиблий захисник проживав із сім'єю в Тернополі. Був стрільцем-помічником гранатометника гранатометного відділення взводу вогневої підтримки роти вогневої підтримки. У нього залишились дружина, дочка та син.



<https://galas.te.ua/2022/07/%d1%83%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%b5%d0%b1%d0%be%d0%b2%d0%bb%d1%96%d0%b6%d0%b8%d0%b2%d0%b8%d0%bc%d0%ba%d0%be%d1%80%d0%b8%d0%b4%d0%be%d1%80%d0%be%d0%bc-%d0%bd%d0%b0-%d0%ba%d0%be%d0%bb%d1%96%d0%bd%d0%b0/>

Тернопільщина попрощалася зі ще одним своїм Героєм – стрільцем-гранатометником

10 Липня 2022р.



У Тернополі попрощались з військовослужбовцем Михайлом Павликом. Служив в 105 окремій бригаді територіальної оборони ЗСУ. Був стрільцем-помічником гранатометника гранатометного відділення взводу вогневої підтримки роти вогневої підтримки. Загинув від осколкових поранень, отриманих під час артилерійського обстрілу у Донецькій області.



У нього залишились дружина, дочка та син. Поховали військового у рідному селі Долина на Тербовлянщині.

Висловлюємо щирі співчуття сім'ї, рідним та близьким. Вічна слава Герою!

<https://www.gazeta1.com/statti/ternopilshhyna-poproshhalasya-zi-shhe-odnym-svoyim-geroyem-striltsem-granatomentnykom/>

На Тернопільщині поховали військового Михайла Павлика (Фото)

10.07.2022



На Тернопільщині 9 липня попрощалися із старшим солдатом Михайлом Павликом. Спочатку тіло бійця зустріли в обласному центрі, де він проживав з сім'єю, а потім поховали в рідному селі, пише “Файне місто”.

Нагадаємо, Михайло родом з села Долина Теребовлянської громади. Проживав у Тернополі. Був стрільцем-помічником гранатометника гранатометного відділення взводу вогневої підтримки роти вогневої підтримки. Загинув 5 липня поблизу населеного пункту Новомиколаївка Краматорського району Донецької області.

9 липня з Михайлом спочатку попрощалися в Тернополі. Віддати шану бійцю зібралися чимало людей.



Прощання з Михайлом павликом у Тернополі

Як повідомляють у Теробовлянській міській раді, пізніше тіло Михайла зустріли жителі Теробовлянської громади живим коридором. Люди на колінах стояли з синьо-жовтим та червоно-чорним прапорами зі сльозами на очах. На перехресті біля греко-католицької церкви святого Миколая священнослужиті відправили панахиду за упокій душі Героя.







Зустріч тіла Михайла у Теревовлі

Після цього жалобний кортеж вирушив до рідного села загиблого військовослужбовця – Долину. Там відбулися церемонія прощання та чин похорону. Мешканці Долини та навколишніх сіл провели свого земляка в останню дорогу, віддавши йому шану, адже борець захищав усіх нас від російських загарбників, котрі посягнули на нашу рідну землю.







<https://fainemisto.tv/news/42424-na-ternopilshhyni-pohovaly-vijskovogo-myhajla-pavlyka-foto>